
令和５年度 第５回学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和６年２月８日（木）１０時００分～１２時００分まで 

２ 開催場所   大平台小学校 会議室 

３ 出席委員    井嶋 吉廣、斉藤 良夫、島田 賢司、今井 孝、山田 高博  

田中 基生、内藤 明子、幅 あけみ、大和 佐知子、野末 妙子  

４ オブザーバー  徳増 宏之（入野協働センター館長） 

５ 学校支援コーディネーター 荻 哲也 

６ 学   校    戸嶋 秀樹（校長）、芹澤 俊一（教頭）、尾白 栄子（CS ディレクター） 

７ 傍聴人      なし 

８ 会議録作成者 CS ディレクター 尾白 栄子 

９ 議長の選出    

  山田委員より内藤委員を推挙する旨の発言があり、全員意義なくこれを承認した。 

10 協議事項 

来年度の学校経営方針について、戸嶋校長より説明があり、全員意義なくこれを承認した。 

11 会議記録 

学校運営協議会自己評価 評価項目１～４について 

・今年度から参加し、CS 会議の委員のみなさんはじめ、地域の方々がいて、子供たちの学校

生活が送れていることを感じた。…項目２                        （田中委員） 

・今年、印象に残ったことは夏に先生方と深く話し合う機会を持てたことだ。昨年に引き続き行

われ、今後もこういった貴重な話し合いを続けてほしい。子供たちが嫌なことがあっても、学校と

の信頼関係を保ちながら、前に進めるようにあってほしい。…項目１、４       （島田委員） 

・項目それぞれできている。いろいろ話し合いができていると思う。…項目１～４  （今井委員） 

・校長先生からの学校の方針についての説明がとてもよく理解できる。学校内に活動の報告等

の掲示が具体的にされている。工夫されていて、わかりやすく目にとまる。子供たちものびのびと

笑顔で過ごしていると感じる。今後も活動を応援していきたい。…項目２、３     （大和委員） 

・運営協議会の雰囲気がよく、学校との信頼関係が築けていると感じる。かかわろう・やってみ

よう・見つめよう・つなげようの４つの方針に地域の立場としても関わりを持っていきたい。 

…項目４   （荻コーディネーター） 

   ・毎朝、旗振りをしていて、校長先生から挨拶をしても声を出さない子供がいることが気になる。

自分から大きな声で挨拶をする子供もいるが、先生から挨拶しても何も言わない子供もいる。 

                                        …項目４        （野末委員） 

   ・今の時代にあった学校方針を出している。CS 会議に参加して、学校の雰囲気もよくわかり、メ

ンバー同士で活発に議論にされていると感じる。…項目１、２               （幅委員） 

   ・他校に比べて不登校が少ないのは、学校が楽しいからだと思う。子供たちの登校する姿は、と

ても元気がよく、学校が好きという様子を感じる。今後もそうあってほしい。…項目４ （斉藤委員） 



   ・校長先生の学校運営方針がとてもすばらしく、信頼が持てる。学校とのコミュニケーションをより

深めていきたい。…項目１、２、４                              （井嶋委員） 

・学校運営協議会の研修に参加した。会議の中での会話から、学校がこれからどうあっていくか

を学校側がくみ取り、運営方針に反映してくれていると感じる。個人的な意見ではあるが、学校

というところは、理不尽さも学ぶところでいいと思う。時代に逆行しているかもしれないが、男の子

は男らしく、女の子は女らしくあってほしいという思いがあり、こう思う人がいることも伝えたい。 

                                   …項目１、２、４      （山田委員） 

・年度初めに校長先生が説明してくれた学校運営方針について熟議できたと思う。屋上庭園で

は、玉ねぎの栽培や花植えをして、しっかり成果が出た。放課後学習ボランティアは、先生の力

を借りずに大和さんをはじめ、ボランティアだけで運営できていて、すばらしい。西都台小学校で

行った事例もあるので、来年度は子供たちのために目に見える何かを目標設定をして取り組み

たい。…項目１～４                                       （内藤委員） 

・学習ボランティアは、予定表をだし、ボランティアを行った報告をしてもらっている。１名だけで

ボランティアを行うこともある。より個別支援ができるようにボランティアの人数を来年度も増や

していきたい。…項目４                                    （大和委員） 

・この会議は、地域と学校をつなぐためにとても有意義で、情報共有できている。協働センター

の外国人ボランティア講座に参加したペルー出身の大学生が大平台小の外国籍の子供にイ

ンタビューを行った。楽しみながら学習して、参加しているとの報告があり、印象に残っている。

天体観測では、地域と学校の取り組んだイベントが行われた。入野古墳があり、大平台のでき

た歴史がわかるので、地域の学びにつなげたい。…項目１、４        （徳増オブザーバー） 

  １２ 報告 

    〇夢育やらまいか事業（CS 加算分）の使用について 

    予算を屋上庭園と学習ボランティアに使用した。（芹澤教頭） 

  １３ 連絡事項 

    ・来年度の家庭訪問、参観会、集団登校、水曜日の日課について検討している。（戸嶋校長） 

    ・来年度の年間計画について近日中にお知らせする。（芹澤教頭） 

    ・今年度の CS メンバー4 名が退任し、来年度は新たに 4 名加わる予定。（芹澤教頭） 


